

ERRATA nº 1

RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2023 – TRANSFEREGOV Nº 4420520230002

A Agência Nacional de Águas e Saneamento Básico – ANA informa que o EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2023 – TRANSFEREGOV Nº 4420520230002, referente à seleção de Organização da Sociedade Civil para instalação e operacionalização de escritório de apoio ao Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Parnaíba, foi retificado conforme detalhado abaixo:

a) No item 7.1 do Edital, **ONDE SE LÊ:**

“7.1. A fase de **Seleção** observará as seguintes etapas:

Tabela 1

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	21/11/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs.	21/11/2023 a 05/01/2024
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção.	08/01/2023 a 12/01/2024
4	Divulgação do resultado preliminar.	15/01/2024 (data estimada)
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar.	Até 5 (cinco) dias corridos contados da divulgação do resultado preliminar.
6	Apresentação de contrarrazões aos recursos.	Até 5 (cinco) dias corridos contados da data da ciência dos recursos.
7	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção.	Até 10 (dez) dias corridos contados do encerramento do prazo de interposição de recursos contra o resultado preliminar.
8	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver).	07/02/2024 (data estimada)

LEIA-SE:

“7.1. A fase de **Seleção** observará as seguintes etapas:

Tabela 1

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	21/11/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs.	21/11/2023 a 29/12/2023
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção.	02/01/2023 a 12/01/2024
4	Divulgação do resultado preliminar.	15/01/2024 (data estimada)
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar.	Até 5 (cinco) dias corridos contados da divulgação do resultado preliminar.
6	Apresentação de contrarrazões aos recursos.	Até 5 (cinco) dias corridos contados da data da ciência dos recursos.
7	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção.	Até 10 (dez) dias corridos contados do encerramento do prazo de interposição de recursos contra o resultado preliminar.
8	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver).	07/02/2024 (data estimada)

b) No item 7.4.1 do Edital, **ONDE SE LÊ:**

7.4.1. As propostas serão apresentadas pelas OSCs, por meio Portal do Transferegov (<https://portal.transferegov.sistema.gov.br/portal/home>), e deverão ser cadastradas e enviadas para análise, até às 23:59 horas do dia 5 de janeiro de 2024.”

LEIA-SE:

7.4.1. As propostas serão apresentadas pelas OSCs, por meio Portal do Transferegov (<https://portal.transferegov.sistema.gov.br/portal/home>), e deverão ser cadastradas e enviadas para análise, até às 23:59 horas do dia **29 de dezembro de 2023.**”

Brasília, 22 de novembro de 2023.